
Je (            ) un bon chocolat chaud.boire

1

Conjugue le verbe
entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.



J'ai b    un bon chocolat chaud.u

AVOIR
FEU
VERT

1



Le maitre (          ) de corriger nos cahiers.�nir

2

Conjugue le verbe
entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.



Le maitre a �n   de corriger nos cahiers.i

2

AVOIR
FEU
VERT



Ce matin, Noémie (               ) un beau chapeau.mettre

3

Conjugue le verbe
entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.



Ce matin, Noémie a mi    un beau chapeau.s

3

AVOIR
FEU
VERT



Vous (            ) en voiture.venir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

4



Vous êtes ven      en voiture.

ÊTRE

us
FEU

ROUGE

4



Nous (             ) nos livres de français.ouvrir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

5



Nous avons ouver   nos livres de français.t

5

AVOIR
FEU
VERT



Vous (                       ) une cabane.construire
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

6



Vous avez construi   une cabane.t

6

AVOIR
FEU
VERT



Ils (                 ) retrouver leur chemin.pouvoir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

7



Ils ont p    retrouver leur chemin.u

7

AVOIR
FEU
VERT



Elles (            ) camper.partir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

8



Elles sont part        camper.

ÊTRE

ies
FEU

ROUGE

8



Tu (               ) des pommes dans le jardin.cueillir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

9



Tu as cueill   des pommes dans le jardin.i

9

AVOIR
FEU
VERT



Élodie (          ) de grosses bulles.faire
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

10



Élodie a fai   de grosses bulles.t

10

AVOIR
FEU
VERT



Sarah (            ) patiner avec son frère.venir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

11



Sarah est ven       patiner avec son frère.

ÊTRE

ue
FEU

ROUGE

11



Des �eurs (            ) de terre.sortir
Conjugue le verbe

entre parenthèses au passé composé de l'indicatif.

12



Des �eurs sont sort        de terre.

ÊTRE

ies
FEU

ROUGE

12


